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Der Magistrat 

 
 

Anfrage 

der Fraktion WsR e.V. 
AF-38/21-26 Antwort 

 

Datum 14.11.2023 
 

Betreff: 

Haushaltssicherungkonzept; Haushaltssituation in Rüsselsheim; Haushalt 2023 
Anfrage Nr. 38 der WsR-Fraktion vom 07.09.2022 
 
 
Der Magistrat beantwortet die Anfrage wie folgt: 

1. Wie weit sind die externen Berater mit der Erstellung eines Haushaltssicherungskonzept? 
 

Für die Genehmigung des Haushalts 2023 war kein Haushaltssicherungskonzept erforderlich, 
daher wurde auch kein Haushaltssicherungskonzept erstellt. 
 
 
2. Gibt es aktuelle Stellungnahmen des Regierungspräsidiums zur Haushaltssituation in 

Rüsselsheim? 
 

Die Haushaltsverfügung vom 04.08.2023 beinhaltet unter Ziff. III auf der Seite 4 eine Bewertung 
der Haushaltssituation der Stadt Rüsselsheim am Main durch das Regierungspräsidium 
Darmstadt. Diese Haushaltsverfügung ist der Stadtverordnetenversammlung am 08.08.2023 
durch das Gremienbüro per E-Mail bekanntgegeben worden. 
 
 
3. Wann wird der Haushalt 2023 eingebracht? 
 

Der Haushalt 2023 wurde am 09.02.2023 eingebracht. 
 
 
 
Rüsselsheim am Main, den 14.11.2023 
 
 
Udo Bausch 
Oberbürgermeister 




